
2023年托班常规教育活动方案设计(精
选5篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意
呢？以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎
大家阅读。

托班常规教育活动方案设计篇一

一、活动目的：

1．通过区领导深入幼儿园慰问教师，进一步营造“尊重知识、
尊重人才、尊重教师的良好社会氛围，强教师的能够容感、
责任感。

2．通过幼儿园教育教学成果展示和教师教学才艺技能展示，
展现实验幼儿园教师队伍的风貌，表达全体教师对区委区政
府的感谢。

二、活动时间：

20xx年9月10日上午

三、活动地点：

实验幼儿园

四、活动准备：

（一）校园环境卫生及前院活动场地布置



1.门前拱形门及庆祝教师节标语；

2.红地毯；

3.长条会议桌4个；

4.鲜花300―400盆；

5.音响（租用）；

6．各班室内外卫生（各班保育员）幼儿前后院、大型玩具及
公共卫生.

（二）党员创先争优版面、党员示范岗、省市优秀教师示范
岗彩喷制作；

（三）教师集体自制幼儿活动室区域作品；

（四）青年教师成长册和各班家园幼儿成长册；

（五）幼儿园教学科研成果展示；

（六）实验幼儿园幼儿区域作品展示。

五、活动安排及程序

（一）主持：王晓莉丁郁（串词）

活动时间：30―40分

活动指导组：

活动慰问组：

活动领导组：



活动联络组：

活动接待组：

（二）程序

幼儿园派2名教师身披彩带带10名小朋友在大门口迎接领导为
两道佩带花环并请入园就坐。

1、介绍来宾请领导入座

2、请欣赏教师自编自导自演的国际象棋童话剧《保护国王》
表演者：实验幼儿园全体教师

3、请欣赏教师自编自导自演的情景剧《幼儿园的一天》表演
者：实验幼儿园全体教师

4、请上级领导讲话（致辞）

5、请由上级领导向教师赠送节日礼品（园长发表简短感言）

6、实验幼儿园教师与上级领导合影留念

7、参观实验幼儿园教师自制教玩具制作展

托班常规教育活动方案设计篇二

参加班级(苗苗班、蓓蓓班、朵朵班、仔仔班、蕾蕾班、芽芽
班、嘟嘟班、毛毛班、豆豆班)

12月10日——12月14日圣诞庆祝活动前期准备工作，

1、各班学习有关圣诞的英文歌曲、律动，在美语活动中渗入
有关圣诞节的内容。



2、让幼儿了解圣诞节的由来和世界各国庆圣诞的活动
等。(可以发动家长一起收集有关圣诞的内容和图片张贴到教
室里)。

3、和幼儿一起收集可以利用的废旧材料用来装饰教室。

4、发动家长在家里和幼儿一起制作和收集小挂件。

5、在美语聊天时渗透有关圣诞节的歌曲、儿歌等。

6、国际小班美语演讲比赛。

12月17日——12月22日圣诞环境创设。

1、老师和幼儿一起用废旧材料制作小挂件悬挂在教室里进行
装饰。

2、老师和幼儿一起制作节日贺卡，互赠小朋友或悬挂在教室
里。

3、老师和幼儿一起制作、装饰圣诞帽。

4、在教室里布置一面祝福墙，请家长把对幼儿的祝福写到上
面。

5、教给幼儿一些简单的美语祝福语，

6、请家长给自己的孩子准备一份小礼物(吃的为主，包装好
拿到幼儿园来)可供活动使用。

7、可带领幼儿到走廊上或其他班级感受过节的气氛。

12月24日上午各班庆圣诞活动

一、9：00——9：30开幕式：主持人(盖燕)负责人：姚薇，



秦建蕊

1、老师组织幼儿和家长到一楼和二楼大厅集合。

2、主持人致开场词。

3、主持人组织幼儿做双语律动和唱圣诞歌曲，请幼儿跟家长
一起互动。

4、圣诞老人出场，跟幼儿和家长一起互动。

5、主持人宣布庆圣诞活动开始。(放礼花)

6、老师组织家长和幼儿返回各自的教室。

二、9：30——9：50老师组织活动

1、班主任教师做一学期工作总结。

2、老师向家长提出活动时的注意事项。

3、热身活动：各班老师组织家长和幼儿一起玩小集体游戏。

4、拼盘活动准备。

三、9：50——10：30制作拼盘，评比。

1、老师摆放桌子(在桌子上铺上桌布)，把所有的材料放到桌
子上。

2、以家庭为单位自由制作水果拼盘。

3、把制作好的拼盘摆放到一起，老师组织家长和幼儿进行评
选活动(每个家庭发两个小星星卡片，喜欢那个拼盘就把小星
星放到哪个拼盘的旁边)。



4、给前三名家庭发奖品，给其他幼儿发鼓励奖(奶)。

10：30——10：40发礼物

各班发放礼物

a、把礼物吊到天花板上，由家长拿给幼儿。

托班常规教育活动方案设计篇三

引导幼儿识别几种差异明显的颜色(红、黄、蓝)，激发幼儿
对色彩的兴趣。

蜡笔、彩色纸等。

一、出示蜡笔盒，引起幼儿兴趣

1、师：请小朋友猜猜这里是什么?(请小朋友回答)

2、打开盒子让小朋友看看，一起说出是蜡笔

二、认识颜色

1、老师将盒中的'蜡笔拿去一部分，剩下孩子较熟悉的颜色。

2、请小朋友说说这些是什么颜色(红、黄、蓝)

3、一起说说这些颜色的名称，认认盒子里躺着哪几种颜色的
笔宝宝?

4、再说说这些彩色纸各是什么颜色的?

三、做笔宝宝出来玩的游戏

1、每人一张白纸。



2、老师说哪种颜色的笔宝宝出来玩，幼儿就从盒子里取出哪
种颜色的蜡笔任意在白纸上涂画(表示出来玩)。

3、边涂边学着说红色的笔宝宝出来玩蓝色的笔宝宝出来玩等。

托班常规教育活动方案设计篇四

活动目标:

1.让幼儿充分感受万圣节的神秘恐怖气氛,了解万圣节的由来
及习俗等。

2.加强家园联系,增进亲子情感交流，创造良好的家园互动气
氛。

3.透过万圣活动，让幼儿体验不同文化习俗，借以拓展世界
观。

活动过程:

游戏:

一、《红皮灯笼》钓南瓜

准备物品:南瓜、毛线、棍子、钩子。

游戏方法:分成3组，每组10个南瓜在同一时间段看哪个家庭
钓上来的南瓜多，得到相应的奖励。

游戏目的:锻炼孩子的专注力以及抗挫折能力。

二、时来运转《胆量箱》

准备物品:五个恐怖的箱子、仿真玩具、糖果。



游戏方法:五个箱子里只有一个箱子里放的是糖果，让宝宝自
己把手放进去摸，每人一次机会，摸到糖果的有相应的奖励。

游戏目的:勇于尝试第一次，战胜恐惧和害怕。

三、鬼赐粮食《鬼喂食》

准备物品:蒙布、番茄酱、一次性纸杯、一次性勺子。

游戏方法:二人蒙住眼睛，给对方喂食，另一人指挥。

游戏目的:增加亲子之间的亲密度，让孩子了解信任与被信任。

四、猛鬼舞厅《踩地雷》

准备物品:气球、毛线。

游戏方法:每人脚上绑2个气球，在黑漆漆的环境下，既要保
护好自己脚上的气球，又要把别人脚上的气球踩爆，看哪个
家庭保护好的气球多，得到相应的奖励。

游戏目的:让孩子学会保护好自己的东西，战胜恐惧，有竞争
意识。

托班常规教育活动方案设计篇五

在迎接圣诞活动中孩子们通过自己包糖果、粘贴圣诞树、打
扮圣诞帽、收到圣诞老爷爷的礼物等活动来体验节日的快乐。
在活动中，老师发现一些孩子们对盒子、包装袋即感兴趣，
又不知怎样打开，但又对打开看看这个动作发生了兴趣。于
是，想借助孩子的这个兴趣点，根据托班孩子的年龄特点，
针对小年龄孩子的小肌肉发展还不够灵活，同时，孩子都想
要礼物的特点，设计一节以《新年礼物》为载体的活动，通
过孩子想打开盒子迫切想得到礼物的.心愿，从礼物的包装上



用了点“心思”——设计了一些“小问题”!在包装礼物的材
料上选择一些不同材质的纸袋、布袋、绒布袋、纸盒子、铁
盒子。并且在包装方法上也各不相同!有用纽纽棒扎、有拉练、
有搭扣等。让孩子自己动手拆拆礼物盒，满足不同能力孩子
的需要，从而使得孩子的能力有所提高。

1、在找找、拆拆中感受新年的快乐气氛。

2、喜欢礼物，学着尝试用各种办法拆开礼物盒，并愿意相互
交流分享自己的快乐。

各种不同的礼物盒子，礼物纸袋，礼物罐头、礼物——小玩
具

一、说一说

师：宝宝，在圣诞节圣诞老爷爷给我们什么礼物呀?(孩子自
由表达)那么多的礼物，宝宝真开心。我们马上就要过新年了，
想一想，你还想要什么礼物?学说：我想要礼物。(了解孩子
的心愿、并学会表达)

二、找一找

师：今天，妈妈为你们准备了礼物，我们一起说：礼物礼物
快出来!咦，怎么还

不出来?原来，礼物也要和我们玩躲猫猫的游戏了，我们要每
个地方仔细找一找!

每个宝宝只能找一份，找到后就快点回到妈妈这里来。”(放
音乐，幼儿四处找礼物，老师观察引导幼儿寻找礼物的过程，
并在此过程中寻问：你在哪里找到的礼物?)

三、学拆礼物、相互分享



师：每个宝宝都拿到了吗?礼物是装在哪里的?小手摸一摸。

(引导孩子观察不同材质的包装：有的铁盒、有的是纸袋、布
袋……感知：毛毛的、硬硬的、软软的等)

师：里面藏着什么呢?我们打开看看吧(观察拆礼物情况，引
导宝宝自己动手尝试用各种办法)

老师小结：礼物盒不一样，打开的方法也是不同的，有的是
拉练，拉一下就打开了，有的是搭扣，要用力拉开，也有的
是纽纽棒，要纽开，也有的是盒子，要用手扣开。今天，我
们真棒，都打开了盒子，拿到了礼物。

师：把你的礼物给老师、同伴看看。(自由相互说说，在新年
好的背景音乐中结束。)

将不同材质的包装袋、包装盒、投放在区角中。


